
DISCURSUL D-LUI INGINER M. P AOIUREA 

lntristatd adunare şi iubz'ţi ro!egi, 

Cruda şi neînduplecata Soartă, prin irevocabila ş1 eterna Ei hotărîre, ne lasă, 

vai I triste şi durerose datorii de îndeplinit. 

Curmînd atât de timpuriu firul vieţei unma din cei mai distinşi şi mai valoroş 

bărbaţi ai noştri, nemilostiva Sortă mai lasă ac)i printre noi şi un gol mare, ireparabil. 

In faţa dar a rămăşiţelor pământeşti, - scăpate acum de chin şi suferinţe şi cari 

se reîntorc pentru vecie în taina marelui şi a tot puternicului nemărginit,-datori suntem 

să ne reamintim cu recunoştinţă de partea lor sufletească, şi să depunem cu smerenie 

omagiile nostre de stimă şi de respect, pe mormîntul , simpaticului şi iubitului nostru 

coleg şi amic George Duca. 

Tristă şi pe atît de dureroasă. datorie de îndeplinit, iubiţi coleg i, pe cît este de ire

parabilă şi pierderea încercată de noi toţi. 

Toţi suntem coprinşi de o jale adîncă. Lacrimi de cumplită durere izvorăsc din i

nimile noastre sdrobite. Suspine profunde, semn de crudă încercare, pornesc în t~cere 

din adîncul sufletelor noastre nemîngîiate. Intristarea stă zugrăvită pe feţele noastre ale 

tuturora. Regretele sunt unanime. Doliul este general. 

Golul lăsat azi printre noi, este în adever mare şi în deobşte simţit. 

Cu răposarea lui George Duca, pierdem o virtute, care făcea gloria unei vechi 

familii, crud lovită azi; dispare o podobă a corpului nostru tecnic, unde ocupa un 

loc de fruntaş printre cei mai de frunte; apune o figură, fala unei întregi generaţiuni ; 

se stinge de timpuriu o lumină care făcea onore ţărei, pe care a servit' o cu o nestră

mutată credinţă şi cu devotament fără mărgini. 

Inzestrat de natură cu o inteligenţă superioră, ş i cu o putere de muncă extraor

dinară; posedând o instrucţiune alcătuită din cunoştinţe vaste, fiind şi pe deplin stăpîn 
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pe puternica lui voinţă, George Duca a ajuns, numai pnn propriile sale merite, la cele 

mai înalte trepte ale carierei sale technice. 

Inţelept şi serios, dar îndră.sneţ, curagios şi fără preget Ja muncă ; luînd cu fruntea 

senină. respunderea actelor sale, îndrumate numai în spre frumos, şi folositor ; neavend 

altă. ţintă , de cît progresul şi binele general ; a fost unul din cei mai aprigi, mai de că

petenie, mai cu autoritate, şi mai spornici lucrători, în toate circumstanţele nemăsuratei 

sale activită.ti. , 

De o judecată. sigură, cu o pătrundere vie şi de o concepţiune repede şi lămurită. , 

avînd însuşiri mari şi vederi largi ; nefiind călăuc;lit în mare luptă pentru existenţă, de 

cît de luminile conştiinţe! sale curate, a rămas neclintit la înălţimea grelelor şi delicatelor 

sale misiuni; îndeplinindu-le pe toate, cu o rară înţelepciune, cu o prevedere demnă 

de toată lauda, şi mai ales cu o abnegaţiune exemplară.. 

Spirit fin şi distins; caracter integru şi leal; îndatoritor şi corect ; bun, apropiat, 

sincer şi drept din fire ; plin de demnitate ş1 pe atît de modest, pe cît era de capabil ; 

fă.cea admiraţiunea numeroşilor săi colegi şi amici, cari aveau pentru dînsul o adeverată. 

afecţiune şi o deosebită stimă ; fă.cea şi adoraţiunea tuturor elevilor şi colaboratorilor săi, 

cărora a ştiut să. le inspire, şi prin blîndeţea nepreţuitelor sale poveţi, o profundă. iubire 

ş1 o nemărginită. recunoştinţă.. 

Pentru tote aceste merite şi calităţi mari, pentru tactul, hărnicia şi priceperea lui 

cea mare, în conducerea diferitelor direcţiuni, încredinţate vastelor sale cunoştinţe ; precum 

şi pentru val6rea şi puterea lui morală.; era cunoscut, apreciat şi respectat de la un 

capăt la cel-l'alt al ţării, bucurîndu-se cu drept cuvînt, de consideraţiunea ş1 de absoluta 

Şl deplina încredere a tutulor sferelor nostre sociale. 

Iată., întristată adunare, în câte-va cuvinte, partea sufletească. a acestui înţelept ş1 

luminat bărbat, pe care ţara întreagă. îl plînge ·azi; dar al cărui nume va ră.mînea pildă 

vie de muncă. conştiincioasă , de jertfă de sine şi de iubire pentru binele obştesc. 

Facă. cerul ca omagiile depuse de noi, ca ultimă datorie,-pe mormîntul rămăşiţelor 

sale pă.mînteşti, - să curme lacră.mile întristatei şi neconsolatei sale familii, alinînd şi 

cumplita ei durere. 

Iar tu, iubite coleg şi amic, fii de-a pururea bine-cuvîntat de noi toţi, pentru radele 

ostenelilor tale celor mari. 

Mergi cu conştiinţa liniştită, în viaţă fără de sfîrşit; unde nu vei găsi nici amărăciuni, 

mc1 trude, nici dureri. 

Odihneşte-te pe vecie în locaş&l drepţilor, care de drept ţi se cuvme, pentru munca 

ta cea fără. de prihană. 

Veghează. şi din eternitate, cu puternicul dor al părinteştei tale iubiri, asupra gingaşei 

tale familii, lipsită. fără vreme de luminatele tale sfaturi. 
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Udă si de acolo cu roua sufletului tău nobil si curat, frumoasele vlăstare ale demnei 
I I 

tale tulpine ; lăsate deja pline de seva înţelepciune! tale cele mari. 

Indrumează paşii lor tineri pe urmele neperitoare, străbătute de tine cu atîta cinste 

şi demnitate, şi luminează-le lor şi din nemărginit calea Virtuţei, pe care cu prisosinţă 

a! practicat' o pe acest pămînt plin de ispite. 

Şi acum, întristată adunare şi iubiţi colegi, potrivit cu datoriile legei nostre creştineşti 

să-i zicem din tot cugetul nostru curat. 

«Vecinica pomenire » . 
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